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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο άνθρωπος της 
ευχαριστίας δεν είναι ποτέ μόνος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Ορφανοτροφείου Βόλου 
λειτούργησε σήμερα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους 
πιστών.

Λαμβάνοντας αφορμή από την θεραπεία των δέκα λεπρών της Ευαγγελικής 
περικοπής στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέδειξε τη σημασία της 
ευγνωμοσύνης και της δοξολογίας προς τον Θεό, υπενθυμίζοντας το παράδειγμα 
του ενός εκ των δέκα λεπρών που επέστρεψε για να ευχαριστήσει τον Ιησού Χριστό 
για τη θεραπεία του τονίζοντας χαρακτηριστικά:

«Από τους δέκα, μόνο ένας επέστρεψε να δοξολογήσει τον Θεό. Το ποσοστό είναι 
εκπληκτικό, αλλά παραμένει επίκαιρο ακόμη και σήμερα. Πόσοι από εμάς δεν 
λαμβάνουμε τις ευεργεσίες του Θεού ως δεδομένες, ξεχνώντας να Τον 
ευχαριστήσουμε;
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».

Στη συνέχεια ο Σεβ. Ποιμενάρχης τόνισε ότι «πρέπει να αντιλαμβανόμαστε το 
μεγαλείο ακόμη και των απλών δώρων της ζωής, όπως η υγεία και η 
καθημερινότητα, και να αναγνωρίζουμε την παρουσία του Θεού σε κάθε στιγμή, 
καθώς δεν είναι δεδομένο ακόμα και ότι ξυπνάμε υγιείς κάθε πρωί. Είναι 
μεγαλύτερο θαύμα να μην ασθενούμε από το να θεραπευόμαστε από κάποια 
ασθένεια. Και όμως, συχνά ξεχνάμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό για αυτό.»



Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τους πιστούς να γίνουν «άνθρωποι της 
ευχαριστίας», που μοιράζονται τη χαρά τους με τους άλλους, δημιουργώντας 
κοινότητες αγάπης και ενότητας αναφέροντας ότι: «Ο άνθρωπος της ευχαριστίας 
είναι εκείνος που ξέρει ότι δεν είναι ποτέ μόνος, που συγχωρεί, που προσφέρει, που 
θυσιάζεται για τους άλλους. Η σωτηρία μας δεν είναι ατομικό γεγονός, αλλά 
αφορά ολόκληρη την κοινότητα του Χριστού. Γίνετε φορείς του Ευαγγελίου της 
Χαράς, μεταδίδοντας την ευλογία του Θεού σε κάθε πτυχή της ζωής σας.»

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας Σεβασμιώτατος τέλεσε μνημόσυνο για τις ψυχές 
των π. Σταύρου Κωστίμπα και της Πρεσβυτέρας του Μαρίας, γονέων του 
εφημερίου του Ναού π. Κωνσταντίνου Κωστίμπα, επισημαίνοντας την διακονία και 
την προσφορά του π. Κωνσταντίνου και της Πρεσβυτέρας του, στην Τοπική μας 
Εκκλησία, καθώς όπως ανέφερε «υπηρετούν με αγάπη, ταπεινό φρόνημα και 
πνεύμα θυσίας όλους.»








